

共青团助力“十万大学生留呼工程”就业行动启动

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 7月8日,由呼和浩特市团委、人力资源和社会保障局联合驻呼高校共同举办“千校万岗 丁香扎根 宜业青城”共青团助力“十万大学生留呼工程”就业行动启动仪式在和林格尔新区举行。

“千校万岗 丁香扎根 宜业青城”共青团助力“十万大学生留呼工程”就业行动招聘计划实现岗位靶向推送,全年围绕“六大产业集群”和各高校专业设置,通过“线

上+线下”的形式举办15场专场招聘会,提供1万个就业岗位,为大学毕业生留呼就业、高质量就业做出积极贡献。

当前正是高校毕业生就业的关键阶段,接下来,呼和浩特市团

委将以“千校万岗 丁香扎根 宜业青城”共青团助力“十万大学生留呼工程”就业行动为统揽,与乡村振兴青春建功行动“两助两帮”工作要求相统一,切实做好高校毕业生就业工作。



准备行动

方队列阵、警灯闪烁、铁骑驰骋……7月9日,由呼和浩特市新城区委、区政府主办,新城区委政法委承办的“勇于担使命,忠诚保平安”专项整治百日行动启动仪式上,来自百日行动工作指挥部各成员,公安、交警、城管、应急部门等工作人员代表,以及各街道办事处网格员代表300余人集体誓师,吹响百日攻坚的号角。各部门多方联动,大力整治社会治安问题,攻坚化解各类安全隐患,全力营造安全稳定的社会环境。

文·摄影/北方新报正北方网记者 王利军

呼和浩特要招募7名银龄教师到武川任教

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 7月10日,记者从呼和浩特市教育局了解到,根据受援地区需求,呼和浩特市2022~2023学年招募7名银龄讲学计划教师到武川县讲学,全部补充到义务教育阶段师资薄弱学校任教。其中:小学5名、初中2名,语文、数学学科可根据实际报名情况在学段间进行调剂。

招募对象为区内外退休优秀教师、教研员,以校长、特级教师、骨干教师、符合招募条件的高校相关学科教师为主。同时需具备以下条件:一是坚决拥护中国共产党的领导,坚决贯彻执行党中央决策部署,热爱教育事业,具有良好的政治思想素质和师德师风,具有较强

的事业心、责任感和使命感,乐于奉献,自愿到受援学校支教。二是年龄不超过65周岁,身体健康,能够承担支教讲学期间的课堂教学和培养指导青年教师、参与教学教研工作,充分发挥示范作用。三是教育教学经验丰富,原则上应具有中级及以上教师系列职称,以高级教师为主;高校退休教师须具有高级及以上教师职称。四是原则应是县级及以上教学能手、学科带头人、优秀教师。原单位返聘退休教师工作不列入银龄讲学计划。

报名和资格审核工作由招募县教育局负责,报名和资格审核时间为7月15~22日。报名人员需提供相关申请资料和体检证明,面试采取讲课、说课、答辩、结构化面试

等方式进行。

按照“需求为本、形式灵活”的原则,招募到的讲学教师可以根据专业特长开展以课堂教学为主的讲学活动,也可根据受援学校的教育教学需求,进行听课评课,开设公开课、研讨课或专题讲座,指导青年教师,协助学校做好教学管理和开展教研活动等丰富多样的讲学活动,发挥示范和辐射作用,带动提升受援学校教育教学和管理水平。区内的讲学教师服务时间原则上不少于一学年,区外的讲学教师服务时间原则上不少于一个学期,鼓励考核合格、身体状况良好的讲学教师连续讲学。讲学教师服务期间享受每学年4万元(每学期2万元)的工作经费补助。

这项征集活动开始了!

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 记者日前从呼和浩特市市场监督管理局了解到,为全面提升呼和浩特市食品安全保障水平,着力构建“全程联动、共治共享”的社会治理体系,营造全民参与的食品安全氛围,根据工作实际情况,即日起征集呼和浩特市创建国家食品安全示范城市卡通形象。因第一次征集反响热烈,组委会特别开展第二次征集活动,面向社会广泛征求意见。

据了解,此次作品征集时间为7月9~28日。作品评审及展示时间为8月10~14日。呼和浩特市“创建国家食品安全示范城市”卡通形象征集大赛共设两个奖项,最佳创意奖1名,优秀创意奖2名。参赛作品要紧紧围绕“创建国家食品安全示范城市”主题,卡通形象上要体现出呼和浩特市创建国家食品安全示范城市相关内容,创意及构图要新颖独特,内容积极、健康、向上,不得违反我国相关法律法规;作品必须是个人未经发表的原创作品,如不符合原创作品要求,将取消其参赛资格;本次大赛面向全国征集。

◎微消息

●7月8日上午,“蒙贸通”手机APP平台在呼和浩特正式上线并举行启动仪式。“蒙贸通”手机APP平台建成实用工具、政策解读、贸易时讯、办事指南、业务培训等12大板块,能为内蒙古外贸企业提供一站式电子化全流程服务。

(张巧珍)

●从7月14日开始,呼和浩特火车东站附近的八经路(车站前街至机场北辅路段)因地下通道施工临时围挡,途经该路段车辆请由附近安达路、规划路或选择其他道路绕行。

(艾文涛)